



正副總統候選人應辭公職?

■ 本報評論員：余凡

上星期,國內數家媒體報道梭羅市地方議會的一則新聞,但媒體及民衆的視線被1月21日的辯論會所吸引而忽略了。到23日甘賈爾提起相關話題,重新引發輿論的關注。

引退,“我們已就此事進行討論,為了公平起見,最好還是從政府機構引退。”

定,在卸職者若成為正副總統候選人,必須依法引退。然而憲法法院(MK)出列號68/PUU-XX/2022的修正案,由時任首席法官的安瓦爾(Anwar Usman)宣讀:“在卸職者若參加正副總統競選,可以不必從部長職務引退,只需獲得總統的允許,要進行競選宣傳時請假即可。”在法界引起爭議。

的副總統候選人,我是否利用卸職之便享用國家資源?我已堅持3個月了,我沒有私自利用國家資源。”

予我的一項神聖任務。”

是,總統也可以參與競選宣傳,可以偏向一方。”

■ 廖省：林越

賴蕭配將“弱勢始 悲催終”?

2024年台灣地區領導人及民意代表選舉於1月13日舉行。結果表明,經過近8年施政,推行“台獨”路線、集體貪污枉法的民進黨大失民心。台灣地區選舉主管機構公布的計票結果顯示,民進黨候選人賴蕭組合得票率僅40.05%,可謂“慘勝”。

心主任陳弘22日對記者說,近年多個太平洋島國選擇與台灣“斷交”,反映美國的影響力在減弱。作為主權獨立國家,太平洋島國也應為自己的國家利益考慮,不願被美國當作棋子。美國一方面重申承認一個中國原則,但又怂恿其他國家排擠新中國與台灣“建交”,這種偽善的雙標使南太島國產生反感。

后上任,開啟台灣又一個四年的政治周期。專家奉勸賴清德在上任前的這段時間,徹底認清台海現實,放棄“台獨”路線,不再對“台獨”泥偶進行包裝或偽飾;否則下一個四年,台海局勢難以穩定。如何衡量賴清德是否尋求真和平,有一個非常清晰的評判標準,即是不接受“九二共識”。接受“九二共識”是一切的前提,不接受,那麼任何解釋都只是藉口,只是“台獨”的自我暴露。

1月24日上午,中國和瑙魯復交儀式在北京舉行,瑙魯成為中國第183個建交國。復交公指出:瑙魯共和國政府承認世界上只有一個中國,中華人民共和國政府是代表全中國的唯一合法政府,台灣是中國領土不可分割的一部分。

期是有限的。若兩岸關係沒有取得實質性突破,台灣的內外困難必將加劇,“那麼,‘賴清德時代’將以弱勢開始,以悲催結束”。

中國國安部16日發布題為“《反分裂國家法》利劍高懸”的文章,強調《反分裂國家法》劍指“台獨”勢力而非平民;17日再發布題為“國家安全機關堅決反對‘台獨’分裂行徑和外部勢力干涉”的文章,表明將精準打擊遏制“台獨”分裂勢力。對於數典忘祖、舔美媚日、“不是中國人”的台獨死硬派,應該徹底揭發、堅決消滅!

土耳其“放行”瑞典 北約北擴再進“半步”

■ 國際觀察

新華社安卡拉1月24日電 新華社記者熊思浩王騰飛 冷戰結束後,北約持續東擴,在烏克蘭危機升級後又啟動北擴進程,擴員對象包括芬蘭和瑞典,前者已於2023年4月正式獲准加入北約。隨著土耳其23日晚投票批准關於瑞典加入北約的案,北約北擴又推進“半步”。

牙利政府發言人佐爾坦·科瓦奇表示,瑞典要想讓匈牙利為其“開綠燈”,需要先解決三個問題:一是瑞典頻頻通過外交途徑批評匈牙利;二是瑞典將發生在其境內的焚燒《古蘭經》事件稱作“言論自由”,這是“以道德优越感掩蓋明顯的種族主義”;三是瑞典對匈牙利缺乏“尊重”,多年來兩國關係一直在惡化。

斯第二大城市聖彼得堡。在該島東南方向不遠處,就是俄羅斯波羅的海艦隊總部所在地加里寧格勒。

分析人士指出,面對北約的步步緊逼,俄羅斯勢必作出回應。俄羅斯科學院歐洲研究所專家德米特里·丹尼洛夫說,在瑞典、芬蘭加入北約後,該聯盟北翼的軍事力量將大大加強,俄方也將相應地加強在北部的軍事活動,這不利於地區安全穩定。俄國家杜馬(議會下院)國際事務委員會成員德米特里·別利克表示,芬蘭和瑞典加入北約將嚴重影響俄安全,俄方對此絕不會無動於衷。

個別人在聯合國說三道四 倒让更多人看到真實新疆

■ 國際銳評

當地時間23日,瑞士日內瓦。中方在參加聯合國人權理事會第四輪國別人權評議時,介紹了中國人權發展道路和成就。120多個國家給予積極評價,有些國家代表發言時在一分鐘之內,就對中國人權狀況表示了肯定。這讓少數試圖借新疆等議題將人權評議政治化的西方國家,碰了一鼻子灰。

法反恐才能從根本上保障人權。在這份一萬多字的白皮書里,中國明確界定了什麼是恐怖主義,這使得依法反恐公開透明、打擊措施精準有效;同時,中國建立了日益完備的反恐法律體系,既有打擊恐怖主義的授權,也有清晰的監督規定,規範了反恐權力運行。

